

咸宁“喊麦”，邀你享受热汤+白雪

Day1. 际华园香城滑雪场(滑雪)—梓山湖科技馆(感受科技魅力)—江南里民宿(住宿)

Day2. 月亮湾温泉度假区(泡温泉)—黄鹤楼森林美酒小镇(购特产、品美酒)—半亩塘艺术村(体验艺术乐趣、住宿)

Day3. 三国赤壁古战场(重回历史)—陆水湖景区(赏美景)—返程

际华冰雪·香城滑雪场建筑面积3.9万平方米,目前是华中地区最大的室内综合性滑雪训练中心,是集冰雪体验、极限运动、健康生活、亲子游乐、休闲娱乐、旅游度假为一体的体育旅游综合体。

梓山湖航天科技馆造型雄伟、气势恢宏,展厅面积约8000平方米,分设有载人航天、运载火箭、应用卫星、中国探月、火星探测、钱学森纪念馆、古代航天、航天育种等主题展厅,并配套航天员训练器材体验、航天互动体验、航天科普影院、航天科普图文视听等多类声光电和体验互动。

江南里民宿,门内是幽深的庭院,门外则是繁华的街市,漫溢出的江南韵味不显山不露水。民宿内,四时鲜花常备,各种基础设施舒适而齐全。

紧邻城市绿肺潜山国家级森林公园,咸宁碧桂园凤凰温泉酒店内设有东南亚巴厘岛风格的室内外温泉。格调新颖,恬静幽雅,是一家服务优质,配套完善的五星级标准酒店。

黄鹤楼森林美酒小镇景区位于咸宁市高新区,有独特洞藏洞酿、窖藏环境的国家AAAA级景区。在这里,游客可以感受传承千年的酒文化魅力,可以零距离探究湖北唯一两获“中国名酒”——黄鹤楼酒的生产奥秘,游客可以体会亲自酿造美酒的乐趣,并免费品尝美酒。

半亩塘艺术村总占地面积40余亩,共建有半亩塘木雕馆、三秋民俗馆、盆景兰草园、艺术创作室、古琴研究室、手工珠宝制作室、素食馆、简居民宿基地、巴士房车体验馆等,艺术气息极为浓厚。

三国赤壁古战场景区是国家5A级旅游景区,是我国古代“以少胜多,以弱胜强”的七大战役中,唯一尚存原貌的古战场。在这里品读三国人物故事,亲临古战场遗迹,感受亘古英雄情怀。

陆水湖位于赤壁市,水域面积57平方公里,比西湖还要大。相传,三国东吴名将陆逊在此驻军。湖中散落着800多座岛屿,如锁在深闺,等待游人去揭开她神秘的面纱。

Day1. 松鼠部落森林假日公园(亲子乐园)—贺胜鸡汤小镇(吃美食)—月亮湾温泉度假区(泡温泉、住宿)

Day2. 隐水洞地质公园(探索地质魅力)—九宫山风景区(滑雪、赏景、住宿)

Day3. 药姑山·古瑶村(体验古瑶文化)—返程

武汉松鼠部落森林假日公园位于咸安区梓山湖新城,占地约500亩,是一个针对3至12岁亲子家庭的城郊原生态户外乐园,也是一个以松鼠为主题的户外亲子乐园。

贺胜土鸡汤,精选农户散养的桂花土鸡,以优质山泉水做汤底,加入农家特制红薯粉制作而成,汤汁黄亮鲜美,鸡肉入口即化,再配上特制Q弹爽滑的苕粉条,只要尝上一口,就能粘住你的味蕾,让你回味无穷,欲罢不能。

三江森林温泉度假区内将森林、温泉、桂花、楠竹等原生态资源巧妙融合,独特的密林温泉、洞窟温泉、野溪温泉、隧道温泉实现了人与自然的和谐统一,沸沸涌涌,雾气蒸腾。

漫漫寒冬,是时候来场地心之旅了,不必远赴异国,也能在平凡日常中开启奇遇冒险。

九宫山滑雪场号称“江南第一高山室外滑雪场”,雪质好,雪道好,适合开展大众滑雪和竞技滑雪。雪场内有机、中级雪道各一条,练习道一条。垂直落差可达100米,6万平方米的雪场面积,可容纳3000人同时滑雪。

徒步山水间,这趟旅程中共赏山城画廊美,药姑山·古瑶村里沉浸式体验古瑶文化,参加长桌宴、篝火晚会,在文化滋养中,重获灵魂的舒展与自由。

Day1. 萝卜公社(亲子乐园、吃美食)—际华园·香城滑雪场(滑雪、住宿)

Day2. 三湖连江(赏景)—山湖温泉度假区(泡温泉)—光年城堡民宿(住宿)

Day3. 蜜泉湖旅游度假区(放松心情)—返程

首站从三湖连江沿岸的二乔公园出发,三湖连江风景区位于县城之南,由小湖、梅湖、白湖三个天然湖泊互相连通组成,因湖泊又与长江相通,故名三湖连江。

这个冬日,还有什么比投入大自然的怀抱,泡个暖暖的温泉更惬意的呢?在依山傍湖的山湖温泉里,眺望山光水色,看遍建筑人文,只管泡泉品茶赏景,不用身处“南山”也能做回“陶渊明”。

光年城堡是个非常适合旅拍的地方,百年老青砖,风水格局的排列,欧式风格的建筑,草坪上踢着后蹄的矮脚马和骆驼,憨态可掬的小兔子等萌宠,每一样都充满着生活带来的惊喜。

蜜泉湖旅游度假区坐落在蜜泉湖畔,这里的临湖栈道、水幕电影、水上木屋、老北京四合院、青山绿水、木屋别墅与自然完美地融为一体。贵宾楼居住环境优美典雅,给人以静谧之感,能让你从身心上体会自然。

深冬时节,沐浴咸宁温泉,体验滑雪乐趣,给忙碌的自己来一场嗨玩放松之旅吧! (本报综合)

“泡温泉,我的排名很靠前……”一首“喊麦”歌《我姓咸》,向游客推荐咸宁冬季旅游两大特色,热汤+白雪。



文旅速览

省文旅高质量发展创新案例发布 通城古瑶村两项目入选

本报讯 记者李磊报道:日前,湖北省文旅高质量发展创新案例评选结果揭晓,10大类别95个优秀案例入选。其中,通城药姑山古瑶村景区、通城药姑山古瑶村综合教育实践基地分别入选“研学旅行”和“文旅小镇(村)”优秀案例。

为深入贯彻落实湖北省旅游发展工作会议精神,为全省文旅高质量发展创新典型、树标杆,在省委省政府指导下,极目新闻联合大楚网开展“湖北省文旅高质量发展创新案例评选”活动。本次评选活动于2023年9月启动申报工作,全省300多家单位报名参与评选,经过线上投票和专家评审等环节,最终评选出十大类别共95个优秀案例,他们的典型做法和经验,是全省文旅高质量发展的良好示范。

通城药姑山古瑶村总面积2.13平方公里,融古瑶文化、中医药文化、红色文化、生态休闲、民俗风情于一体,拥有“江南天然药库”“中国古瑶文化传承基地”“中国传统村落”等多张名片,是通城县首个国家AAAA级景区。

市图书馆 举办专题艺术展

本报讯 记者葛莹报道:1月15日,“流光·邂逅——湖北科技学院艺术与与设计学院2024届毕业设计优秀作品展”在市图书馆3楼开展,一场视觉与心灵的盛宴就此拉开序幕。

本次展览共有160件作品,每一件都凝聚着湖科学子的汗水和智慧,不仅展现了同学们的专业素养和实践能力,更体现了他们对“流光·邂逅”主题的深刻理解和独特诠释。

“今年是我院第一次和市图书馆联合办展,将毕业生作品展向社会公众开放,既是为了丰富广大市民的文化生活,也是为了将我们学院学生的创作能力展示给大家,这是一次很好的校地合作实践。”湖北科技学院艺术与与设计学院党委书记王凡说道。

据悉,此次展览将持续至2月24日,热爱艺术的市民群众们赶紧去观展打卡吧!

赤壁 推进非遗保护和传承

本报讯 通讯员方强报道:日前,赤壁市财政局拨付专项资金,用于该市摩崖石刻危岩体及滑坡处理工程非遗项目建设。

今年以来,该局出台《关于进一步加强非物质文化遗产保护资金管理实施办法》,为非遗保护传承提供制度保障。统筹资金400万元,支持羊楼洞明清石板街古民居抢救性修缮、新店明清石板街修缮、大湖咀遗址考古大棚建设等,非遗系统性保护水平不断提升。

同时,安排预算资金600万元,支持举办“一带一路”赤壁青砖茶产业发展大会、文化和自然遗产日、精品文物图片展、博物馆免费开放等活动,让更多人了解非遗项目的独特魅力与深厚的文化底蕴。

截止目前,赤壁市已拥有赵李桥砖茶、赤壁脚踏盆鼓、油纸伞等一批国家级、省级非物质文化遗产,居湖北省县区前列。

我市 老年象棋赛圆满落幕

本报讯 记者 陈希子、汪俊东、通讯员陈克胜、沈家江报道:记者采访获悉,1月10日,2024年咸宁—江夏“迎春杯”老年象棋交流赛在市老年大学落下帷幕。

本次比赛由市老年中国象棋协会主办,市老年大学协办。本次比赛采取5轮赛制,经过一天5轮角逐,成绩出炉。选手王顺波等揽获咸宁冠军、亚军;赵仁军等分别获得咸宁—江夏混合冠军、亚军。

“和外地区友们下棋,自己也学习收获了很多。”参赛选手们纷纷为活动点赞。这次活动,为大家提供了一个相互交流、加深感情、增进友谊的平台,同时,为两地的优秀选手在棋盘上展现高超技艺,展示坚韧执着与毅力提供了机会,促进了两地象棋事业的交流和发展。

我市两位艺术家 被湖科聘为客座教授

本报讯 记者刘会文报道:1月10日,记者从湖北科技学院获悉,我市两位艺术家覃修毅、毛才奇被湖北科技学院特聘为客座教授,聘期三年。

覃修毅,赤壁人,全国书法名家系统工程咸宁唯一入选者、兰亭奖及全国展咸宁唯一入选者,被中国书协评为书法进万家全国先进个人。

毛才奇,通山人,2012年出版硬笔书画集《书画九宫山》,并作为咸宁市文化精品工程,获湖北省“五个一工程奖”提名。他的作品及创作故事先后被10余家中央、省、市级媒体争相报道。

据悉,湖北科技学院此次聘请两位艺术家为客座教授,旨在加快建设高水平本科教育,全面提高人才培养能力,大力推进校院、校企合作,全面深化产教融合,推动高等教育内涵发展,届时两位艺术家将择时在湖北科技学院进行公开讲学,传授技艺。

旅游线路 ①

旅游线路 ②

旅游线路 ③



我对肉的喜爱,是发自内心的,不带一点拐弯抹角。尤其是通城两头乌肥猪熬出来的猪油,清澈透亮,盛进油罐里冷却以后,形成洁白细腻的凝脂。吃米饭时蘸一筷子,吃饼抹一点,再撒上点盐,那份口齿间的香,简直无以言表。猪油剩下的油渣子,无论炒菜还是包饺子馅,都起到画龙点睛的作用。

身型健壮,头顶白毛,首尾为黑色,躯干、四肢为白色,它就是通城“两头乌”。可别小瞧了这猪,它是国家农产品地理标志,

稻香“两头乌”

本报记者 李磊

堪称“猪中大熊猫”,是国家级生猪资源保护品种。

明清时期,《通城县志》就有“猪行税银四钱五分”的记载,当时通城县的养猪业十分发达,湖北的仙桃、监利,甚至湖南岳阳等地的农民,会拿鱼、油等物品到通城来交换通城猪。

通城境内山岭较多,野草遍地,青绿饲料来源广泛,在得天独厚的生存环境中孕育出来的通城“两头乌”光泽艳丽、肉质细嫩、皮薄骨细、肥而不腻,是宴席餐桌上的一道珍稀佳肴。

说起通城“两头乌”的吃法,当地人能说出个一二,如:红烧肉、排骨汤、辣椒炒肉、腊肉、火腿等,这些普通的菜肴用通城“两头乌”烹饪,别具风味。

这里给大家推荐的是通城县北港镇“农家食府”厨师黄师傅多年潜心学习研究的“稻香两头乌”。

黄师傅16岁出道,从事厨师行业20余载,他走南闯北研学厨艺,精通粤菜、川菜、湘菜的做法,尤其擅长通城本帮菜。

他介绍,通城本帮菜选取的食材均为本地原生态特色农副产品,如:农家豆腐、红薯粉、土猪肉等,无需添加过多调料,突出本味,锅气十足,具有家乡风味,深受当地老百姓的喜爱。

“稻香两头乌”是“农家食府”招牌菜之一,是黄师傅结合东坡肉和稻香肉的做法,融合本帮菜的精髓精心制作而成。这道菜首选食材是通城“两头乌”五花猪肉,瘦肉多肥肉少,肥而不腻。

用火将五花肉煮20分钟左右,待煮熟后用油炸,使其定型“瘦身”,再切成6厘米见方的方块,用优质稻草(中稻)绑缚。

然后将冰糖炒出糖色,放入冬菇酱、蜂蜜、排骨酱等酱料熬成汁,将绑定型五花猪肉和熬好的酱汁一起焖煮6小时。

这道“稻香两头乌”出锅时稻香扑鼻,色泽红亮,上菜时再将其放入烤箱“瘦身”,待烤至香酥软糯后出箱,入口鲜甜,汁浓味醇,肥而不腻,老少皆宜,回味无穷。

